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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL

E VINTE E QUATRO.

Ao 6° (sexto) dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL,

ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA

MARQUES DAL CERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e

VARLETE PAVAN DE VARGAS. Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico.

Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin,

deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Saudando a todos os presentes, colegas

vereadores(as), o Guidolin e o Bussolotto. Ato seguinte, convidou a todos os presentes para fazer uma

oração.  Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da sexta sessão ordinária, a qual colocada em apreciação

e votação foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da Ata da sexta Sessão ordinária, o Presidente

solicitou que a Secretária da Mesa Diretora realizasse a Leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal,

que encaminha o Projeto de lei nº 029 de 2024.  Procedida a leitura da mensagem, passou-se a leitura de

ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 029/2024, de 04 de junho de 2024, de autoria do Poder

Executivo Municipal o qual versa sobre “Abre crédito suplementar no montante de R$ 160.000,00

(sento e sessenta mil reais), aponta recursos e dá outras providências”. Projeto de Lei colocado em

apreciação e votação, foi o mesmo aprovado por Unanimidade. Finalizados os trabalhos inerentes à

apreciação de projetos de leis, passou-se ao grande expediente. O Sr. Presidente solicitou que o servidor

municipal Sr. Edevi Guidolin fizesse uso da tribuna para falar sobre sua ida aos Municípios atingidos pela

enchente. O Sr. Edevi fez uso da palavra sugerindo formas mais eficazes de que cada Município pode fazer

para uma ajuda mais útil na reconstrução dos Municípios atingidos, uns não existem mais e outros vão

conseguir ser reconstruídos pois foram adotados e pede para que o caminhão que ele utilizou seja feito uma

reforma. O Vereador Adriano Olivério Nunes dos Santos fez uso da palavra cumprimentando a todos os

colegas vereadores(as), o Volmar e parabeniza o Guidolin por ter ficado lá trabalhando vários dias, expõe que

sobre ir ajudar lá eu fui na outra vez e vi muita coisa errada , tem pessoas que foram agora e não vai mais, a

gente deseja que nunca aconteça com ninguém, com nós aqui aconteceu mas foi pouca coisa, lá foi uma

catástrofe, só que tem muita gente de lá que quando as pessoas vão ajudar limpar sua casa não ajudam, tudo

bem que tem muitas que precisam de ajuda psicológica, mas eles precisam ajudar, pois teve pessoas que

disseram que os moradores saíram e só voltaram quando a casa estava limpa, eu ia ir e não fui mais,

concordo que temos que ajudar mas eles também precisam colaborar. Quanto ao caminhão na minha opinião

dezenove dias é muito tempo fora do município, espero que o Prefeito tenha pedido suporte para o Município

de Guabiju, pois se chega morrer uma pessoa ou um animal queimado nós vamos se incomodar, acho que

tem que ir, mas oito a dez dias é o suficiente na minha opinião e além disso agora tem a manutenção do



caminhão, depois ocorre situação idêntica à anterior aonde precisou trocar a bomba e daí vem os pepinos.

Prosseguindo os trabalhos o Sr. Presidente agradece a prestatividade do servidor Edevi por ter ficado vários

dias fora de casa prestando serviços e que deve ter visto muitas situações terríveis, são catástrofes e

esperamos que nunca mais aconteça. Na sequência o vereador Adriano fez uso da palavra novamente

solicitando ao Poder Público que verifique o que está acontecendo no Centro Cultural pois não faz muito tempo

que foi gasto em torno de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para reforma, não adianta reformar tudo ao redor

e deixar o telhado com problemas. As escolinhas não estão conseguindo utilizar pois dizem que tem goteiras

quando chove e os dias que tem umidade também não dá para jogar. Peço ao presidente para fazer um ofício

ao Executivo pedindo solução. O presidente explana que vai levar essa solicitação para o prefeito, mas a

solução seria fazer um telhado de isopor pois com a umidade ou o frio o aluzinco sempre vai ter goteiras. Na

sequência a vereadora Patrícia Toscan Rodrigues fez uso da palavra cumprimentando a todos os colegas

vereadores(as), o Presidente, a secretária, o assessor, o Volmar e parabeniza o Guidolin pela iniciativa, acha

que cada um fazendo a sua parte da sua maneira é muito significativo, expõe que ela não teria coragem, cada

um sabe até aonde pode ir. Parabeniza as entidades do Município pelo dia de Corpus Christi, desta vez

fizemos de uma maneira diferente, não foram feitos os tapetes e cada entidade contribuiu com doações para

as vítimas das enchentes. A gente destinou para pessoas que realmente vão precisar e aproveitar, algumas

dessas doações foram para famílias de crianças da 16º que tiveram percas nas casas e o restante das

doações é o Postal Engenharia juntamente com o Lions de Nova Prata e um pessoal de Veranópolis que vai

distribuir de maneira mais correta, então agradece as entidades e outras pessoas que se empenharam para

que isso acontecesse, acho que foi uma maneira legal de nós também podermos colaborar da nossa forma.

Por fim concluídos os trabalhos e ante a ausência de comunicados gerais, fora designada a data de 20 de

junho de 2024, às 18:30 horas a próxima sessão ordinária.  Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida,

aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE

VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO SEXTO DIA DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E

QUATRO.

 

___________________________               _____________________

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

__________________________              ______________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

____________________________         ______________________

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES

 

_________________________    ____________________________   



RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             

 

 


